

国新办发表《西藏民主改革50年》白皮书

达赖曾有16万两黄金近亿两白银

综合新华社北京3月2日电(记者 魏武 陈菲)国务院新闻办公室2日发表《西藏民主改革50年》白皮书,回顾西藏实行民主改革这一波澜壮阔的历史进程和50年来西藏广泛深刻的历史巨变。

白皮书说,50年沧桑巨变,西藏经历了从黑暗走向光明、从落后走向进步、从贫穷走向富裕、从专制走向民主、从封闭走向开放的光辉历程。当前,西藏经济发展、社会进步、文化繁荣、民生改善、民族团结、政通人和,正处于历史上最好的发展时期。

这是中国政府发表的第8个有关西藏的白皮书,全文约2.1万字,分为前言、旧西藏政教合一的封建农奴制社会、波澜壮阔的西藏民主改革、半个世纪西藏的历史性巨变、结束语等5个部分。

白皮书以大量的数据和事实,揭示了西藏社会发展的规律,用事实揭穿了达赖集团在所谓“西藏问题”上散布的各种谎言和十四世达赖喇嘛的本来面目,有助于澄清历史是非,让世人更好地了解一个真实的西藏、发展变化的西藏。

达赖放高利贷,一年获利藏银30余万两

白皮书披露,历代达赖喇嘛设有专管自己放债的机构“孜布”和“孜穷”,把每年对达赖的部分“供养”收入作为高利贷放给群众,牟取暴利。据1950年这两个放债机构账本的不完全记载,共放高利贷藏银3038581两,年收利息303858两。

同时,西藏各级地方政府设有为数不少的放债机构,放债、收息成为各级官员的行政

职责。根据1959年的调查,拉萨哲蚌寺、色拉寺、甘丹寺三大寺共放债粮45451644斤,年收利息798728斤;放藏银57105895两,年收利息1402380两。高利贷盘剥的收入占三大寺总收入的25%至30%。

白皮书说,农奴所负的债务有新债、子孙债、连保债、集体摊派债等等,其中三分之一以上是祖祖辈辈欠下的、永远还不清的子孙债。

达赖本人曾拥有黄金16万两、白银近亿两

白皮书说,1959年,十四世达赖喇嘛本人手上有黄金16万两,白银9500万两,珠宝玉器2万多件,有各种绸缎、珍贵裘皮衣服1万多件,其中价值数万元的镶有珍珠宝石的斗篷100多件。

白皮书公布的数字还显示,民主改革前,十四世达赖喇嘛家族在西藏占有27座庄园、30个牧场,拥有农牧奴6000多人。每年在农奴身上榨取的青稞33000多克(1克相当于14公斤),酥油2500多克,藏银200多万两,牛羊300头,骡马175卷。

为达赖念经做法事需用人血、人头骨和人皮

白皮书披露,在旧西藏,为达赖念经做法事要用血、人头骨和人皮,旧西藏政教合一封建农奴制度的残忍和血腥由此可见一斑。

白皮书说,旧西藏的寺庙和贵族都有监狱或私牢,可以自备刑具,私设公堂,惩罚农奴和奴隶,甘丹寺就有许多手铐、脚镣、棍棒和用来刺目、抽筋等残酷的刑具。

要闻速递

教育规划纲要 首轮征得逾两万条意见

据新华社北京3月2日电(记者 吴晶)记者2日从教育部获悉,自1月7日启动的《国家中长期教育改革和发展规划纲要》第一轮公开征求意见工作已顺利结束,截至2月28日,工作小组办公室共收到各界人士意见、建议212.5万多条。

据介绍,第一轮征求意见工作分两个阶段进行。第一阶段,从1月7日到2月6日,请社会各界针对36个专题发表意见和建议;第二阶段,从2月7日到2月底,凝练出4大方面20个社会各界高度关注的重大问题,请社会各界出硬招、实招、新招。截至2月28

日,工作小组办公室共收到电子邮件、信件14000多封,网民通过教育部门门户网站发帖11000多条;各界人士在社会网站、高校校园网上发帖210多万条。大家立足于推进教育改革和发展、办好人民满意教育、建设人力资源强国,提出了许多针对性强、有深刻思考、有独立见解的思想观点和对策建议,对《规划纲要》的研究制定具有重要参考价值。

规划纲要工作小组办公室有关负责人说,目前,《规划纲要》研究制定工作进入新的阶段,由以调研为主转向以起草制定为主。

45亿巨额贷款曝出受贿丑闻 “不懂法”国开行干部获刑

“我不懂法律”这几个字似乎成了贪官们为自己开脱的最佳借口,国家开发银行干部胡汉成就是如此做的,而这个“不懂法”的银行干部,居然受贿550万元,帮企业贷款达45亿元之多。2日上午11时,胡汉成被北京市一中院以受贿罪判处无期徒刑,其同案犯任和生则获刑11年。

案发前,胡汉成任国开行企业局风险管理处副处长。他和同案犯任和生关系很铁,两人均是湖北省黄坡县人,还是中学同班同学。任和生被捕前是北京嘉和嘉维画廊有限责任公司的法定代表人,曾任北京天中兰德投资咨询有限公司

款申请人提供“咨询”收费为名,多次掩盖其受贿行为。

可笑的是,在审计署对国开行的贷款项目进行审计,并发现河南蓝天集团向天中兰德公司支付咨询费之时,胡汉成成为了逃避法律责任,就向国开行纪委副书记汇报说,他曾向河南蓝天集团借款150万元,炒股后增至400万元,款项已全部退还该公司。在法庭上,胡汉成把自己向纪委领导汇报一事当做自首来辩解,但法院认为,胡汉成在汇报时没有如实交代受贿事实,且隐瞒了真实的款项数额,其行为不符合自首的构成要件。

有了受贿所得,胡汉成开始“提高生活质量”,他在北京西山美墅馆购置了房产,并有了情人。 据《北京晚报》

周小弟案牵出1.6亿余元巨贪案: 上海中祥集团原总裁受审

据新华社上海3月2日电(记者 刘丹)上海地产富豪周小弟雇凶伤人、非法倒卖土地一案未了,又牵出了一起1.6亿余元巨额贪腐案。2日,周小弟涉嫌非法倒卖的浦东新区三林懿德地块的上家“上海中祥集团有限公司”(以下简称“中祥公司”)原总裁秦金龙,因涉嫌侵吞国有资产人民币1.61亿余元在上海市第一中级人民法院公开受审。同时站在被告席的还有中祥公司原财务总监丁蓓莉、原党委书记张勇。

中祥公司的前身是上海县房地产总公司。1992年,秦

金龙被任命为上海县房地产总公司法定代表人和总经理。2001年4月,上海县房地产总公司更名为上海中祥(集团)有限公司,从国有企业改制为私营企业。改制后,秦金龙担任中祥公司法定代表人、总裁。

检方指控,秦金龙在公司改制期间伙同中祥公司原财务总监丁蓓莉、原党委书记张勇二人非法占有3000多亩土地转让利益,其中秦金龙被控侵吞国有资产1.61亿余元,金额之巨极其罕见。

据悉,此案审理为期两天,将择期宣判。

冻雨“冻伤”了安徽霍山

17万人受灾,两万余户断电



电线杆被压断

2月25日以来,霍山县发生大范围冻雨灾害,致使这个县16个乡镇不同程度受灾,农业及基础设施受损严重,群众进出山困难。目前,霍山县受灾人口已达17万余人,直接经济损失2亿余元。

两万余户没了电

冻雨成灾,目前霍山县已有16个乡镇不同程度受灾,农业生产、基础设施遭受重大影响,群众生活受到极大影响。截至3月1日,霍山县有17.5万余人受灾,直接经济损失约2.1亿元。

此外,霍山县供电公司共有127条线路因灾受损,倒断线杆122根,62个台区停电,停电户数5011户;另外,该县小水电4条主线路出现故障,影响36座电站正常发电,致使2万余户9万人无电可用。

截至目前,霍山县因灾倒房41户92间,损坏房屋1812间,紧急转移安置群众2802人,因树木倒塌造成7人轻伤。

娃娃上学路难走

位于大别山腹地的霍山

县太阳乡(大别山主峰白马尖一带)因受冻雨灾害的突然袭击,损失巨大。

据介绍,当地部分山林遭到严重损坏,树木倒地。大片大片竹子被沉重的冰凌压断,许多地区的电线和电线杆被压倒地,当地停电已接近5天。因路面结冰,道路通行困难,汽车和行人上不去下不来。尤其令家长们着急的是,由于山区部分学校受灾,加之许多高山道路结冰或被倒塌的竹木阻挡,导致许多家住深山区的孩子连日来不能按时上学,部分学生不得不由家长护送前往学校。

当地积极抗冻灾

灾害发生后,霍山县紧急调集相关部门、施工单位、技术人员在第一时间奔赴基础设施损毁现场,抢险排险。

到3月1日,当地已恢复线路200多处,恢复用电6000多户。交警部门清除路障210余处,道路撒盐200吨。截至目前,县乡道路80%以上已恢复畅通。 据《新安晚报》

今年开始3年内 基本实现医保地市级统筹

据新华社南宁3月2日电(记者 杜宇)人力资源社会保障部副部长胡晓义2日表示,从2009年开始,人力资源社会保障部将开展医疗保险地市级统筹专项行动,争取用3年时间基本实现地市级统筹。同时,用2年左右时间基本实现工伤保险地市级统筹。

胡晓义是在此间举行的全国社会保险局长座谈会上作出上述表示的。

据胡晓义介绍,人力资源社会保障部将研究制定规范性文件,从政策标准、基金管理、信息管理、就医管理、经办服务等方面提出要求。

胡晓义说,各地要抓紧研究适合本地实际的医疗、工伤保险地市级统筹的实现途径。

有条件的地区要建立工伤保险省级调剂金制度。各级经办机构要全力参与,整合资源,再造流程,规范管理。

胡晓义还说,2009年要基本实现养老保险省级统筹,全面推行城镇居民基本医疗保险制度,同时解决破产企业退休人员参保等遗留问题。争取今年年底城镇职工和居民参保人数超过3.9亿人,总参保率接近80%。同时,开展新型农村社会养老保险试点,试点面达到10%的县区。

截至2008年底,1115万城镇居民、261万失业人员、118万工伤职工及亡家属、140万职工分别享受了城镇居民医疗保险、失业保险、工伤保险和生育保险待遇。

截至2月底 18%的应届本科生已签约

《2009届大学毕业生就业跟踪月度报告》分析结果出炉,截至今年2月底,还有82%的2009届本科毕业生未与雇主签约。

该调查是从2月1日至25日进行的,共收回2009届大学毕业生问卷8927份,其中本科生4855份,高职专科4072份。

问卷由麦可思公司设计,问卷发放和数据收集由腾讯教育频道通过挂网调查完成。工作人员称,这种挂网调查结果可能与总体水平有差距。

调查显示,截至2月底,18%的应届本科生已与雇主签

约,高职专科生比本科生情况好些,签约率为20%。

签约行业中,制造业、电信及电子信息服务业、建筑业等居多;从签约雇主情况看,民营企业占45%,居首位;外企比例为17%;从地域来看,全国各地签约率中,上海最高,为27%,北京为23%,排第七位。

而就业期望薪资,本科生为每月1955元,专科生为每月1597元。

从签约的情况来看,上海本科生待遇最好,每月为3270元。北京排第二,为3231元。

据《法制晚报》

热烈庆祝

江苏永和会计师事务所有限公司

成立10周年!

值此本公司成立10周年之际,张银涛董事长率:

江苏永和会计师事务所有限公司 江苏永和资产评估有限公司

江苏永和工程造价咨询有限公司 江苏永和土地房地产估价有限公司

江苏永和税务师事务所有限公司 全体员工

向社会各界和新老客户致以崇高的敬意和诚挚的感谢!